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Žďár nad Metují oslavil titul krajské Vesnice roku 2022

Výsledky letošního ročníku soutěže Vesnice roku jsou v Královéhradeckém kraji známy již několik
týdnů. Na konci srpna se ale uskutečnilo slavnostní předání všech udělených cen. Ceremoniál se
konal v obci ověnčené Zlatou stuhou – Žďáru nad Metují, který náš kraj reprezentoval v celostátním
kole soutěže.

Začala výstavba obchvatů Nové Paky a Jaroměře

Ředitelství silnic a dálnic zahájilo na začátku podzimu výstavbu dlouho očekávaného obchvatu Nové
Paky na silnici I/16 a také obchvatu Jaroměře, který naváže na dálnici D11.

Na podporu hasičů i malých prodejen půjde přes 26 milionů korun

Prostřednictvím čtrnácti dotačních programů hodlá Královéhradecký kraj podpořit rozvoj regionu. Je
v nich možné žádat o finanční pomoc s obnovou místních částí obcí, budováním cyklotras nebo
provozem malých prodejen na venkově. Žádat o finanční podporu bude možné od 1. prosince do 18.
ledna.

Prioritou dotačních programů je vedle ochrany přírody také zadržování vody v krajině

Zhruba tři miliony korun hodlá kraj rozdělit v rámci pěti dotačních titulů pro oblast životního
prostředí a zemědělství. O podporu na ochranu včelstev, projekty na zadržování vody v krajině či
enviromentální vzdělávání bude možné žádat od 5. prosince 2022 do 6. ledna 2023.

Kraj bude mít dostatek energií pro zajištění veřejných služeb

Vláda České republiky v září rozhodla o zastropování cen energií. Tomuto rozhodnutí předcházela
řada debat, z nichž vzešla například i výzva hejtmanů krajů, kteří požadovali zastropování ceny
energií pro maloodběratele – tedy jednotlivé domácnosti, živnostníky a drobné podnikatele – ale i
další řešení energetické krize pro průmyslový sektor

Rekonstruované dílny zajistí moderní prostředí pro výuku

Školní dílny SOŠ a SOU Vocelova v uplynulých dvou letech prošly výraznou modernizací.
Královéhradecký kraj prostřednictvím čtyř projektů ve spolupráci s vedením školy zateplil celou
budovu, rekonstrukcí prošly šatny, sociální zařízení, elektroinstalace i rozvody vody. Náklady na
stavební práce a vybavení vyšly téměř na 24 milionů korun. Pro žáky oboru instalatér se také
otevřela nová dílna, kterou svými výukovými panely pro praktickou výuku vybavila firma Grohe.

Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 271,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.
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